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Міжнародне співробітництво має поглиблюватися

На початку жовтня 2013 р. відбулася офі
ційна зустріч Голови Верховного Суду України 
Ярослава Романюка з донорами і виконавця
ми проектів (програм) з подальшого розвитку 
принципу верховенства права у нашій країні. 
Численну делегацію міжнародних представ
ників очолював керівник Проекту Агентства 
США з міжнародного розвитку (USAID) «Спра
ведлива, незалежна та відповідальна судова 
влада України» Девід Вон.

Голова Верховного Суду України розповів про 
найважливіші законодавчі ініціативи, спрямова
ні на утвердження міжнародних стандартів у судо
чинстві нашої держави. Йшлося насамперед про 
проект закону про внесення змін до Конституції 
України щодо посилення гарантій незалеж
ності суддів і проект закону, який передбачає 
розширення повноважень Верховного Суду 
України як найвищого судового органу держа
ви в системі судів загальної юрисдикції. 

Прийняття обох законопроектів, наго
лосив Ярослав Михайлович, є надзвичайно 
актуальним для підвищення ефективності 

судової системи України. Він висловив упевне
ність у тому, що законодавець поставиться до цьо
го з розумінням та відповідальністю, оскільки 
йдеться про забезпечення належного судового 
захисту прав громадян на національному рівні.

Після виступу Голови Верховного Суду 
України відбувся обмін досвідом, думками, а та
кож учасники зібрання поділилися своїм бачен
ням подальшого співро біт ництва із судовою сис
темою нашої краї ни і Верховним Судом України 
зокре ма, визначили пріоритети такого співробіт
ництва та обговорили можливості проведення 
спільних  заходів уже найближчим часом.

На завершення зустрічі Ярослав Романюк 
подякував усім присутнім за активну 
участь у цьому важливому міжнародному за
ході, зауваживши, що Україна щира у своєму  
прагненні демократичного розвитку держа
ви й так само щира у намаганні вдосконалити 
своє зако нодавство відповідно до європейських 
стандартів. Тому тісна співпраця з міжнарод
ними правовими інституціями, провідними 
експертами в галузі права, які можуть запро
понувати міжнародні проекти та програми, ре
алізуючи свою діяльність в Україні, має тільки 
поглиблюватися.

Реформування судової системи — одна з умов євроінтеграції

У контексті реформування вітчизняної судо
вої системи як однієї з умов євроінтеграції нашої 
держави відбулася зустріч Голови Верховного 
Суду України Ярослава Романюка з Головою 
Представництва Європейського Союзу в Україні 
Яном Томбінські. У ході розмови, зокре
ма, йшлося про місце і роль Верховного Суду 
України в системі судів загальної юрисдик
ції та актуальність розширення його повно
важень. Ярослав Романюк поінформував про 
зареєстрований у Верховній Раді України зако
нопроект № 3356 «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо повноважень 

Верховного Суду України», який відповідає євро
пейським стандартам. 

Європейський досвід, зазначив Голова Вер
ховного Суду, буде корисним для Украї ни в пи
танні посилення ролі найвищого судового органу 
нашої країни в системі судів загальної юрисдик
ції, який є орієнтиром для суддів нижчих ін
станцій у правильному застосуванні чинного 
законодавства, а також у забезпеченні доступу 
громадян до правосуддя й реалізації принципу 
верховенства права.

Реформування судової системи в Україні, 
підкреслив Ян Томбінські, є одним із ключових 

питань на шляху європейської інтеграції україн
ського суспільства. Тому європейські експерти че
рез програму технічної допомоги Європейського 
Союзу, власне, через проект ЄС «Підтримка ре
форм у сфері юстиції в Україні», надаватимуть 
посильну допомогу за напрямами реформуван
ня судової системи, пенітенціарної служби, без
оплатної правової допомоги тощо.

На завершення зустрічі Ярослав Романюк 
подякував Яну Томбінські за ділову й конструк
тивну розмову, наголосивши при цьому на важ
ливості реалізації визначених цілей та консолі
дації участі всіх реципієнтів діючих проектів.



Відзначено державними нагородами

Відповідно до Указу Президента України Віктора Януковича від 
8 жовтня 2013 р. № 548/2013 із нагоди Дня юриста за вагомий особи
стий внесок у реалізацію державної правової політики, зміцнення за
конності та правопорядку, розвиток юридичної науки, багаторічну плід
ну працю та високий професіоналізм орденом «За заслуги» III ступеня 

нагороджено суддів Верховного Суду України у  відставці Володи мира 
Бутен ка та Володимира Денисенка. Почесне звання «Заслужений 
юрист України» присвоєно головному консультанту відділу консультантів 
управління забезпечення діяльності Судової палати в адміністративних 
справах Верховного Суду України Ірині Зборовській.

Від наукової теорії — до судової практики

Саме така теза була лейтмотивом під 
час обговорення на засіданні секції Науково
консультативної ради при Верховному Суді 
України (за адміністративноправовою спе
ціалізацією) з проблематики методології 
підготовки наукових висновків, тлумачення 
норм матеріального права при вирішенні 
питань щодо усунення Верховним Судом 
України їх неоднакового застосування в рішен
нях судів касаційної інстанції. У заході, який 
відбувся наприкінці вересня в Кловському 
палаці, взяли участь: заступник Голови 
Верховного Суду України — секретар Судової 
палати в адміністративних справах Віктор 
Кривенко (к. ю. н.), судді Верховного Су
ду України Микола Гусак, Олександр 
Коротких, Олег Кривенда (к. ю. н.), Віктор  
Маринченко, Олександр Прокопенко 
(к. ю. н.), Юрій Тітов, голова Вищої кваліфі
каційної комісії суддів України Ігор Самсін 
(к. ю. н.); члени ради — д. ю. н., професор, за
відувач кафедри теорії та історії держави і пра
ва Юридичного інституту Національного авіа
ційного універ ситету Іван Бородін; д. ю. н., 
професор, членкореспондент НАПрНУ, прези
дент ЮФ «Сал ком» Євген Кубко; д. ю. н., ака
демік НАПрНУ, завідувач кафедри фінансового 
права Національного університету «Юридична 
академія України імені Ярослава Мудрого» 
Микола  Кучерявенко і д. ю. н., професор ка
федри фінансового права цього ж навчального 
закладу Олександр Лукашев; д. ю. н., заві

дувач  кафедри кримінальноправових дисци
плін державного вищого навчального закла
ду «Українська академія банківської справи 
Національного банку України» Дмитро 
Лук’я нець та його колега з цього універ
ситету д. ю. н., завідувач кафедри цивіль
ноправових дисциплін і банківського права 
Віктор Чернадчук. Засідання вів заступник 
голови Науковоконсультативної ради при 
Верховному Суді України, к. ю. н., доцент, на
уковий консультант управління забезпечення 
діяльності Судової палати в адміністративних 
справах Верховного Суду України Олександр 
Константий.

На порядок денний було винесено такі 
питання: «Щодо правильного застосування 
встановленого ст. 40 Закону України від 9 липня 
2003 р. № 1058IV «Про загальнообов’язкове 
державне пенсійне страхування» (у редакції 
станом на  серпень 2009 р.) порядку визначен
ня заробітної плати (доходу) при обчисленні 
пенсії особам, до страхового стажу яких згід
но з абз. 3 ч. 1 ст. 24 цього Закону включається 
період, протягом якого вони отримували до
помогу по безробіттю (а саме правомірності 
відображення у розрахунку пенсії такого періо
ду із нульовим значенням доходу)»; «Щодо права 
посадової особи Державної податкової служби 
України, якій у 1992 р. відповідно до ст. 15 Закону 
України від 4 грудня 1990 р. № 509ХII «Про дер
жавну податкову службу в Україні» присвоєно 
спеціальне звання, на одержання пенсії дер

жавних службовців відповідно до ст. 37 Закону 
України від 16 грудня 1993 р. № 3723ХII «Про 
державну службу» (у редакції, чинній ста
ном на квітень 2005 р.)»; «Щодо скасування 
податкового повідомленнярішення Державної 
податкової інспекції про застосування штраф
них (фінансових) санкцій, встановлених 
абз. 3 ст. 1 Указу Президента України від 12 черв
ня 1995 р. № 436/95 «Про застосування штраф
них санкцій за порушення норм з регулювання 
обігу готівки», за порушення вимог підпунктів 
2.2, 2.6 п. 2 Положення про ведення касових 
операцій у національній валюті, затверджено
го постановою Правління Національного банку 
України від 15 грудня 2004 р. № 637 (у разі, якщо 
кошти були оприбутковані у повному обсязі, вся 
сума коштів була проведена через реєстратор 
розрахункових операцій, але не була своєчасно 
внесена інформація про надходження та видачу 
готівки до касової книги)»; «Обговорення док
тринальних шляхів та способів подолання колі
зій і прогалин у нормах матеріального права при 
вирішенні справ Верховним Судом України».  

Розмова за круглим столом відзначала
ся конструктивністю, цікавими науковими 
пропозиціями та рекомендаціями. Члени 
Науковоконсультативної ради висловили спо
дівання, що результати засідання секції ство
рять доктринальну теоретикоправову основу 
для вирішення означених вище питань у прак
тиці Судової палати в адміністративних спра
вах Верховного Суду України.


